



BÁCS-KISKUN MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
6000 Kecskemét, Rákóczi út 7. • 6001 Kecskemét, Pf. 13.
Tel. (76) 514-600 • (76) 514-610 • Fax: (76) 514-611
E-mail: bac.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Vádemelés a fogolyszökést elkövető és a rendőrökre támadó tiszakécskei férfi ellen

A Kecskeméti Járási és Nyomozó Ügyészség hivatalos személy elleni erőszak bűntette és más bűncselekmény miatt vádat emelt egy 36 éves tiszakécskei férfi ellen, aki 2015. szeptember 16-án, Tiszakécskén az őt jogszerűen előállító rendőrök őrizetéből megszökve gereblyével és fakaróval fenyegette, valamint gázspray-vel lefújta az egyik egyenruhást.

A vádlott és két társa ellen csalás miatt indult nyomozás, amelynek végén az ügyészség csalás vétsége és fogolyszökés bűntette miatt emelt vádat. A vádemelés részletei itt olvashatóak: <http://mklu.hu/?p=27286>

A csalás miatt indult nyomozás során 2015. szeptember 16-án reggel a rendőrök őrizetbe vették a tiszakécskei férfit, aki a rendőrörsön arra hivatkozott, hogy az asztmagyógyszerei a lakásán maradtak, ezért a rendőrök a kecskeméti fogda felé menet a vádlottal együtt visszatértek a férfi tiszakécskei lakásához. A vádlotról a lakásban levették a bilincset, aki ezt kihasználva kiugrott a lakás ablakán és megszökött az őrizetből.

Két rendőr a vádlottat üldözni kezdte, azonban a menekülő férfi bemászott egy tiszakécskei ház udvarára. Az egyik egyenruhás utánament és felszólította, hogy álljon meg és vesse alá magát a rendőri intézkedésnek. Ennek a férfi nem tett eleget, hanem az őt megbilincselni szándékozó és a karját megfogó rendőr kezéből kitepte magát. Először egy gereblyével, majd egy fakaróval fenyegette a rendőrt, hogy „szétveri”.

Amikor még több egyenruhás érkezett a helyszínre, a vádlott megpróbált az őt üldöző rendőr mellett elszaladni. Ennek során a jobb karját megragadó egyenruhást is a földre rántotta, de a rendőr lábsöpréssel őt is a földre vitte. Dulakodni kezdtek, aminek során a vádlott a rendőr szolgálati fegyverét is el akarta venni. Ez ugyan nem sikerült, de a férfi megszerezte a rendőr könnygáz spray-jét, ami a dulakodás közben a földre esett. Ezzel kétszer le is fújta a rendőrt, a palack tartalmát a sértett arcába fújta.

Végül a sértett rendőrnek és egyik kollégájának sikerült lefogni és ártalmatlanná tenni a vádlottat. A könnygáz miatt a sértett rendőr 8 napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedett és kérte a vádlott megbüntetését.

A vádlott jelenleg más ügyben kiszabott szabadságvesztés büntetését tölti, őt a nyomozó ügyészek felfegyverkezve elkövetett hivatalos személy elleni erőszak bűntettén kívül könnyű testi sértés vétségével is vádolják. Bűnössége kérdésében a Kecskeméti Járásbíróság fog határozni.

Kecskemét, 2016. április 21. napján

Dr. Nánási László sk. főügyész